

## БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Группа компаний «Гардиан» благодарит Центр «Кайдзэн» и лично директора по обучающим программам Центра Решетникову Ирину Юрьевну за организацию семинара-тренинга «Японские технологии устранения производственных потерь: практика применения в российских компаниях», прошедшего в сентябре 2011г.

Семинар был подготовлен и проведен на высоком профессиональном уровне. Теоретический материал, представленный в виде наглядной презентации, был преподнесён в максимально доступной форме.

Хотим отметить, что большим плюсом является правильное соотношение теоретических знаний и практических навыков. Так, в состав семинара включалось несколько практических тренингов, один из которых - Деловая игра «Процесс производства коробочек» позволил применить на деле теоретическую часть и проиллюстрировал, насколько эффективными может быть внедрение инструментов «бережливого производства» в компании любого профиля деятельности.

Считаем, что в реалиях российской действительности актуальность преподаваемого материала очень высока.

Отмечаем безусловную полезность данных семинаров и надеемся, что полученные знания и навыки помогут нам внедрить элементы «бережливого производства» в своей компании и более эффективно и качественно выполнять работу.

Выражаем искреннюю признательность и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Генеральный директор  
ООО «ИСК «Гардиан»



М.В. Смирнов